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Luptă la baionetă în PNL

Se ascut săbiile și se lustruiesc armele în
PNL. Cu cât se apropie momentul în care
liberalii vor avea un singur președinte, cu atât
mai intensă e lupta. În acest duel, combatanții,
trei la număr până acum (Ludovic Orban,
Cătălin Predoiu și cel mai recent Cristian
Bușoi), recurg la tot felul de tertipuri pentru a
câștiga, în primul rând, războiul psihologic. În
această idee, prim-vicepreşedintele PNL
Cătălin Predoiu i-a cerut, luni, secretarului
general interimar, Cristian Buşoi, să renunţe la
funcţie, după ce acesta şi-a anunţat
candidatura la şefia partidului, invitându-l să nu
mai fie „şi jucător, şi arbitru”, au declarat surse,
pentru Mediafax. Cristian Buşoi a afirmat că va
reflecta la propunerea lui Cătălin Predoiu de a
nu mai fi „şi arbitru, şi jucător” în cursa pentru
preşedinţia PNL, susţinând însă că de
organizarea alegerilor se ocupă o comisie
specială, nu secretarul general, potrivit surselor
citate. La rândul său, Ludovic Orban a declarat,
în Biroul Politic Național, că vrea „o competiţie
benefică pe proiecte” şi „să câştige cel mai
bun”.

Și totuși, comisia care o va audia
pe Kovesi va fi înființată

Președintele Camerei Deputaților, Liviu
Dragnea, a anunțat că, marți, va fi votată
Comisia de anchetă privind alegerile din 2009.
„Mâine (marți, n.r.), după intervenţia
preşedintelui în plenul reunit, va fi un plen
reunit în care se va hotărî înfiinţarea comisiei,
componenţa, obiectivele şi modificări la
Regulamentul comun“, a declarat luni Dragnea.
Liderul PSD a precizat că nu crede că va mai
conduce Comisia de anchetă a alegerilor din
2009, el arătând că nu a fost niciodată hotărât
în această privinţă. Amintim că, în urmă cu
câteva zile, jurnalistul Dan Andronic dezvăluia
că șefa DNA, Laura Codruţa Kovesi, fostul
general SRI Florian Coldea şi fostul director
SRI George Maior au lăsat să se înțeleagă
faptul că cei trei ar fi pus umărul la victoria lui
Traian Băsescu în alegerile prezidenţiale din
2009. Preşedintele PSD declara că
intenţionează să prezideze comisia care va
ancheta alegerile din 2009, Liviu Dragnea
precizând că vor fi chemate toate persoanele
despre care sunt date că ar fi avut vreo
implicare în alegerile prezidenţiale din 2009.

România, primul dușman 
al României?!

Președintele Klaus Iohannis a declarat,
luni, că singura țară care se opune aderării
României la Schengen este chiar România,
subliniind că unii politicieni nu au înțeles foarte
bine „cum e cu statul de drept”. „Mă refer la
Ordonanța 13, la MCV, unde partea vizată
prioritar, Justiția, și-a făcut treaba. Stăm bine.
La cealaltă parte, care ține de Parlament și de
politicieni, mai avem teme de rezolvat și
abordări de tip Ordonanța 13, chiar dacă au
dispărut, arată multor politicieni europeni că
lucrurile în România nu sunt încă stabile în ce
privește abordarea față de ce se numește
statul de drept“, a declarat președintele Klaus
Iohannis, pentru caleaeuropeana.ro. Șeful
statului a făcut referire și la abordările
politicienilor care „ceartă Bruxelles-ul“. Potrivit
lui Iohannis „abordările prost înțelese“ de o
parte dintre politicieni prelungesc discuțiile cu
privire la aderarea României la Schengen.

Pe scurt. Amenințări cu sancțiuni

Legea grațierii aprinde
spiritele în PSD

Amendamentele depuse de
senatorii jurişti la proiectul
legii graţierii au creat un

adevărat tsunami în PSD. Se pare că
propunerile făcute de senatorul de
Constanța al PSD Liviu Brăiloiu și
susținute de președintele Comisiei
Juridice, Șerban Nicolae, tot PSD, l-au
iritat pe liderul social democraților,
Liviu Dragnea. Acesta s-a arătat
deranjat de faptul că senatorii juriști ai
PSD au venit cu ideea de a ierta unele
persoane condamnate pentru luare de
mită, dare de mită, trafic de influenţă
și cumpărare de influenţă. Liderul
PSD a avut o ieșire extrem de
tranșantă în scandalul iscat pe legea
grațierii, spunând că nu este de acord
cu amendamentele adoptate în
Comisia juridică din Senat și dorește
ca legea să treacă în forma venită de
la Guvern. În acest sens, în ședința
Biroului Permanent al Senatului s-a
decis ca proiectul de lege să fie trimis
la plenul Senatului, iar acesta să-l
retrimită la Comisia juridică pentru a
se pune în aplicare voința lui Dragnea.
„Punctul de vedere pe care l-am
exprimat, al coaliției PSD - ALDE, este
că vom cere în plen retrimiterea
proiectului la comisie, pentru ca
proiectul să fie adoptat în forma
avansată de Guvern. E forma pe care
o susținem și dorim ca, din această
perspectivă, lucrurile să fie extrem de
clare, mai ales după turbulențele care
au avut loc săptămâna trecută”, a
declarat președintele Senatului, Călin
Popescu-Tăriceanu, după ședința
Biroului Permanent al Senatului. El a
spus că liderii PSD - ALDE nu susțin
varianta votată în Comisia juridică
deoarece au fost aprobate
amendamente care „nu sunt
oportune”.

n ȘERBAN NICOLAE, OUT DIN
PSD? BRĂILOIU, SANCȚIONAT? n
În tot acest scandal, cel scos vinovat a
fost Șerban Nicolae, pe care Dragnea

l-a atacat frontal. Șerban Nicolae este
acuzat că a acționat singur atunci
când a introdus amendamentele la
legea grațierii. De aceea, președintele
PSD a anunțat că va propune în
Comitetul Executiv sancțiuni pentru
Nicolae. „Comisia juridică de la Senat
a încurcat destul de mult. Cea mai
bună variantă pentru moment este ca
legea să plece din Senat așa cum a
venit de la Guvern, pentru că s-a
schimbat de foarte multe ori și eu sunt
foarte nemulțumit. Miercuri, la ora
10.30, vom avea un Comitet Executiv
Național, unde vom discuta subiectul
acesta, dar și alte subiecte. Dacă nu
mai am nicio autoritate în partid, o să
plec și o să mă apuc de pescuit în
mod profesionist”, a spus Liviu
Dragnea. Întrebat dacă Şerban
Nicolae, precum şi ceilalţi senatori
PSD care au votat amendamentul
privind graţierea faptelor de corupţie
trebuie sancţionaţi, Dragnea a
răspuns ironic: „Nu, o să primească
fiecare câte un premiu pentru că au
promovat din nou PSD”. În aceste
condiții, există posibilitatea ca

senatorul Şerban Nicolae să fie chiar
exclus din PSD, iar Tit-Liviu Brăiloiu,
sancționat.

n CÂȚI PUȘCĂRIAȘI AR PUTEA
SCĂPA n În cazul în care
amendamentele propuse de senatorii
juriști ai PSD ar trece, proiectul de
lege privind graţierea ar putea
produce efecte asupra a 1.032 de
deţinuţi aflaţi în unităţile Administraţiei
Naţionale a Penitenciarelor. Dintre
aceștia, 433 ar urma să beneficieze
de graţiere în întregime, iar 589 de
grațiere în parte, anunţă Administrația
Națională a Penitenciarelor (ANP).
Potrivit ANP, nu au fost identificate
femei însărcinate și persoane care au
în întreținere minori cu vârsta de până
la 14 ani sau minori încadrați în grad
de handicap accentuat sau grav care
ar putea beneficia de actul de
clemență sau persoane care să
beneficieze de acesta conform art. 2
alin. 2, adică în parte, cu jumătate -
cele care au împlinit vârsta de 60 de
ani. De asemenea, a fost identificată o
persoană cu vârsta de peste 70 de ani
care ar putea fi grațiată.

Cu Băsescu la Parchetul General!
Fostul președinte Traian Băsescu

a fost audiat, luni, la Parchetul
General, în dosarul privind
retrocedarea mai multor case din
centrul Capitalei în 2003, când era
primar general. Băsescu a stat

aproximativ o oră și jumătate de vorbă
cu anchetatorii, unde a spus că
semnătura sa nu apare pe niciun act
ilegal. În acest dosar, Băsescu este
acuzat că ar fi retrocedat 66 de case
într-o singură zi. Dan Apostol,

avocatul fostului
preşedinte al
României, a
declarat, pentru
Mediafax, că
acesta a dat o
declaraţie scrisă,
de martor. „L-am
reprezentat pe
preşedinte în toate
dosarele penale
intentate împotriva
dânsului şi soluţia
a fost mereu
aceeaşi pe care o
ştiţi. Nu există
nicio emoţie din

niciun punct de vedere, în niciun
dosar penal intentat dânsului,
deoarece există un simplu adevăr: nu
a încălcat niciodată legea. Urmărirea
penală nu e publică“, a mai spus Dan
Apostol. În 27 aprilie 2015,
Judecătoria Sectorului 5 a confirmat
redeschiderea urmăririi penale sub
aspectul infracţiunii de abuz în
serviciu contra intereselor
persoanelor, de către Parchetul de pe
lângă Înalta Curte de Casaţie şi
Justiţie, într-un dosar deschis la
plângerea Ioanei Preda, decizia fiind
definitivă. Ioana Preda a declarat la
acea vreme, la Antena 3, că a făcut
plângerea în 2008 - 2009 contra lui
Traian Băsescu, pentru retrocedarea
unor imobile, în 2003, către Nicholas
Jordan. Preda a mai precizat că din
unul din aceste imobile din Sectorul 4
a fost evacuată în urmă cu mai mulţi
ani.

Traian Băsescu a fost audiat, luni, ca
martor la Parchetul General în dosarul

„Flora“. „Nu e act semnat de mine care să
fie ilegal“, se apără fostul președinte.

Senatorul Șerban Nicolae este acuzat că a acționat
singur atunci când a introdus amendamentele la legea

grațierii. Acesta ar putea fi dat afară din partid. 
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